国债作为一种安全性高、流动性好的理财产品,相信有很多人都喜欢买。只不过,国债的缺点也比较明显,那就是收益率相对较低。而即将发行的一期国债,就有可能比其他所有国债的利息都高。



要看50年期的国债是否值得买,就得先看看50年期的国债都有哪些优缺点。

## 先看它的优点,首先,就是利息相对较高

。按照当前的利率水平,30年期的国债收益率在3.3%左右,50年期的国债正常来说肯定会比30年期的高。而如果50年期的收益率能超过3.3%,无疑会成为当下利率最高的国债。

## 其次,就是收益稳定。

因为国债的收益率是相对固定的,只要一买入,每年可以拿多少利息就固定了。由于50年期的国债期限较长,所以买它就可以长期拿到比较稳定的利息。

## 再次,就是利息的支付周期短。

50年期国债的利息,并不是需要持有50年才能拿到,而是每半年支付一次。在一年期以上的国债中,算是付息周期最短的国债之一。

## 而它的缺点,首先就是期限太长。

如果买了之后需要持有50年,估计很少有人能做得到。不过,50年期的国债属于记账式国债,可以上市交易,所以实际上也不一定需要持有50年。

其次,就是面临较大的通胀风险。

因为国债的收益率是固定的,一旦通货膨胀率上升,那么买国债的实际收益率就会下降。50年期的国债因为期限较长,在这么长的时间里遇到通货膨胀率上升的概率是比较大的,因此面临的通胀风险也比较大。

2/2